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На републичком такмичењу из информатике, које је одржано 09.04.2022. године у
Бањалуци, ученици наше школе Данило Бирчаковић (I4) и Његош Видовић (II4)
остварили су изузетне резултате. Данило је освојио  II мјесто, а Његош IX, у
конкуренцији од I до IV разреда и пласирали се на државно такмичење. На такмичењу је
учествовало  20 најбољих програмера у Републици Српској.

  

  

      

О успјешности наших ученика говори чињеница да је разлика између првопласираног и
Данила 4 бода, а Његош је имао пех са исписом резултата задатка. Наиме, он је тачно
урадио задатак, али је у испису на почетку има празнину, што се по пропозицијама
такмичења бодује са нула поена - Његошев пласмам није одсуство знања већ тренутак
непажње.
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Домаћин такмичења је био Електротехнички факултет у Бањалуци. Декан факултета
проф. др Зоран Ђурић је похвалио учеснике и рекао да је ово пријемни, сви учесници би
га положили. Три првопласирана ученика остварили су право да без пријемног испита
упишу Електротехнички факултет. Просвјетна савјетница за информатику Александра
Станковић се захвалила домаћину такмичења и спонзорима награда најбоље
пласираних ученика. Истакла је висок ниво знања ученика, да су сви учесници добро
урадили задатке, те да су одлучивале нијансе.

  

  

Као ментор желим да честитам Данилу и Његошу на најбољем пласману из
програмирања од када се наша школа такмичи. Ови ученици су вишесттруко
талентовани, натпросјечно интелигентни и надарени ученици што су потврдили високим
пласманима на републичким такмичењима и из осталих предмета, математике, српског
језика, информатике, физике... Обојица су ученици рачунарско-информатичког смјера
гимназије. Изузетни резултати су потврда и квалитета рада наше школе и оправданости
уписа рачунарско-информатичког смјера гимназије - надарених и изузетних ученика са
којима је част и привилегија радити.

  

Жељко Зарић, ментор

  

{gallery}2021-2022/RepInformatika{/gallery}

 2 / 2


